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1 – COMPTE RENDU DE LA SOIREE DU JEUDI 5 JUIN 2014  R + 1 
 
 
Anton Joseph prend la parole pour demander au président Philippe Héros de débuter la soirée. 
Il remercie le club de Eu d’être aussi nombreux. 
 
Lundi, il constatait que personne du club n’avait encore trouvé un invité pour cette soirée 1+1…. Après un 
message « tonique «  à tous les membres, il est satisfait de constater que 8 membres ont amené un invité. 
 
Il annonce le programme à venir pour les 3 dernières semaines de son « Règne » 

- Les 2 prochains jeudi seront des apéritifs. 
- Conférence de district le WE du 14 juin (il y aura 11 Abbevillois) 
- Vendredi 20 juin ce sera une grande première au Rotary avec un «  Progressif diner » soirée déguisée 

avec pour thème la lettre « P » (P comme président, Philippe, Prostitué, pomme, poisson etc.. .) Il 
faudra rapidement donner à Anton votre participation afin d’organiser les tables… Les participants 
vont d’abord chez quelqu’un pour l’entrée puis le plat dans une autre maison et enfin le dessert chez 
le président. 

 
Franck prend la parole pour annoncer que le site internet du club est fonctionnel depuis quelques jours ? Le 
site est efficace et servira pour la communication du club. 
Il existe une page d’accueil pour le grand public. Franck nous donne un mémo pour rentrer dans le site avec 
ses codes. 
 

- Philippe Blondeau le futur président nous annonce que la passation se fera au Pavillon de Joinville à 
EU le 26 juin. 

- Le 10 juin il y a la passation du club de Rue au restaurant « les contrebandiers » à Nampont (Les 2 
Philippe et Véronique y vont). 

-  
Puis c’est le moment de la présentation de la soirée 1+1 
Il s’agit de présenter le Rotary aux invités qui sont d’éventuels impétrants. 
 
Michel Duminy présente en quelques mots notre club de 63 ans. Cela fait 36 ans que Michel est Rotarien. 
C’est très important dans sa vie, c’est un club d’amitié, de révélation et d’expression… C’est un réseau de 
professionnels bienveillants… Le Rotary c’est bien ! 
 
Puis c’est la présentation des invités : 
 
Marc de la Marlière nous présente Marc de Saint Martin, industriel du Vimeux, Picard depuis 15 ans et père 
de 2 enfants… 
 
Brigitte Brazier  évoque sa fille Marie de Nervo architecte… 
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Martine Lienart parle d’Isore Buridard qui est Coach sur Abbeville. 
 
Philippe Blondeau présente Pierre Weber, ancien rugbyman père de 6 enfants, assureur AXA de profession. 
 
Christine Horen Infirmière en cardiologie présentée par I croissant. Beaucoup la connaisse pour avoir subi 
une épreuve d’effort sous sa surveillance.. Isabelle dit d’elle « Qu’elle est aussi généreuse que son sourire.. » 
 
Véronique Toussaint présente Claire Martel directrice d’une agence de voyage à Abbeville. 
 
Michel Crespel demande à Adeline Coronel de se présenter. Elle est déléguée médicale en produits 
chirurgicaux. 
 
Puis c’est au tour de Franck Duvauchelle de présenter son collègue et Ami Alain Duvauchelle Architecte. 
 
Philippe Courcy nous parle de Nicolas De Boncourt Agent MMA à Abbeville. Passionné de motos, de musique 
et en particulier de guitare. Il fait partie d’un groupe de musique « les flying Strings ». 
 
Puis ce fut la prise de parole de la présidente de Eu, Elle présente chaque membre en délégation de Eu. 
Pascal Carpentier  ancien gouverneur nous évoque l’importance de la fondation Rotary qui permet de 
soulever des fonds importants pour les actions d’envergures. 
 
Les actions du club 
 
Michel Duminy évoque le soutien du club en collaboration avec celui de Eu à la SNSM. 
Grâce aux ventes de l’almanach des marées. 
 
Monique Lacharme en collaboration avec Laurent Hias et jacques Cazier, relate le concours d’expression oral. 
Nous avons eu la chance, cette année d’organiser la demi-finale à la chapelle des Carmes. Il s’agit d’aider les 
jeunes à la prise de parole en public. 
 
Marie Blangy en charge de l’action espoir en tête, nous explique l’action nationale pour le soutien de la 
recherche dans les maladies neurologiques (Maladie d’Alzheimer, Sclérose en plaque, Maladie de 
parkinson…etc..) 
 
Puis Emmanuel Lanos qui a repris brillamment le flambeau de Claude Marlière, Nous parle avec emphase de 
l’action « Boite à outils ». Voici déjà 16 ans que cette action perdure. Elle consiste en la mise à l’honneur de 
jeunes du lycée professionnel. Au début, on remettait aux jeunes des boites à outils puis progressivement les 
choses évoluent avec aujourd’hui remise d’ordinateurs et surtout offre de stages de la part de professionnels 
de la région… 
 
François Lemercier en charge de l’action « échange de jeunes avec l’étranger » nous explique comment 3 
jeunes cette année encore vont aller en Inde, en Nouvelle Zélande et en Finlande pendant presque une 
année. Nous recevons aussi des jeunes de l’étranger. Nous avons actuellement une jeune Néo-Zélandaise 
hébergé par plusieurs familles. 
 
Philippe Courcy et Denise Butel sont en charge des contacts avec les clubs étrangers. Ils ont organisé cette 
année en marge du salon des vins « l’Euromeeting ». Nous avons eu le plaisir d’accueillir  une quarantaine 
d’allemand, anglais et Hollandais.  Soirées formidables. 
Philippe Héros nous rappelle qu’il y a eu aussi le concert de Nicolas Montier sous la houlette d’Alain Nigaut.  
Le salon des vins qui a mobilisait beaucoup d’énergie pour un résultat encore mitigé mais prometteur ! 
 
Puis c’est la prise de paroles de Philippe Blondeau le futur président élu. Il évoque d’emblée une action 
d’envergure pour le soutien des enfants cancéreux. Collaboration entre le Rotary et en particulier Takis 
Kanarelis et la fondation MC Donald afin d’organiser une soirée au zénith à Amiens avec en vedette Nikos 
Alliagas. 
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Puis après le dessert c’est une présentation de Mr Delabie du club de Eu pour une action importante à 
Madagascar. Cette action qui nécessite de gros moyens, va consister à lever des fonds qui seront abondés par 
la fondation Rotary. Ils espèrent ainsi récupérer 90000€ grâce à la participation de tous. 
 
Fin de la soirée « riche » vers 23 h… 

 

2 – PROGRAMME 
Programme du 2ème trimestre  

 
Juin 2014 

12 juin : apéritif  
vendredi 13 juin : tournoi de golf de la conférence de District au Touquet 
samedi 14 juin : conférence de District au Touquet « vos talents pour donner du cœur à l’action ».  
19 juin : apéritif 
Vendredi 20 juin, 20 h : progressive diner (dessert chez le président) 
Jeudi 26 Juin, 20 h : dîner. Passation de pouvoir (au Pavillon de Joinville à Eu)  
 


